Информация 
о проведении мероприятий ко Дню матери
         С 16 ноября по 25 ноября 2020 года в МБОУ «ВСОШ №14» учителями Норбоевой Т.Д. и Посметюк С.И. был проведен конкурс на самое лучшее сочинение «Слово о маме…». Мероприятие прошло при большой активности осужденных, которые показали умение в написании сочинений с интересным творческим подходом. Все работы были оформлены с большой любовью и благодарностью.
[bookmark: _GoBack]       29 ноября 2020 года в исправительной колонии № 7 при содействии лауреата государственной премии РБ ГАУК РБ «РЦНТ»  и  Центра культуры и досуга города Улан-Удэ были организованы праздничные онлайн концерты «Самой прекрасной из женщин»,  в котором также приняли участие Валико Гаспарян и  группа «Лаккитон». Артисты уже не в первый раз выступают на сцене исправительной колонии. На этот раз в связи с ограничительными мерами концерт состоялся с использованием  сети кабельного телевидения учреждения.
        В этот день также были проведены: конкурс рисунков на тему «Самый добрый взгляд» и конкурс стихотворений «Я маме своей стихи посвящаю…». 
        Все участники конкурсов были награждены почетными грамотами и книгами «Путь к себе счастливой!» Завершающим этапом этого праздника стал просмотр художественного фильма «МАМЫ».

